嘉田具疫情防控督查组靠前监督

织牢疫情防控"安全网"

本报讯(记者 叶子通讯员 邓丹梅皇荣李穹)"你院对进入医院人员管控不够,住院部、急诊楼等重点区域未按防疫要求进行管控,偶有人员随意进出,值守存在空档,请你们迅速对上述问题进行整改。"近日,嘉鱼县疫情防控督查组控针对下沉督查发现的问题,当天向有关单位发出一份整改督办函。

据介绍,随着全省各地陆续出现 外地输入性新冠肺炎关联病例,外防 输入、内防扩散的风险持续增加,嘉鱼 县疫情防控指挥部迅速反应、安排部 署,紧盯重点环节、重点场所、重点人群,紧盯社区联防联控主体责任落实情况,督促各责任地方和单位守土有责、守土负责、守土尽责,严格落实疫情防控各项工作任务,为确保打赢疫情防控阻击战提供坚强的纪律保障。

目前,该县已成立了由县纪委监委 分管领导带队的2个疫情防控督查专 班,深入全县各村(社区)一线、酒店商 超、农贸市场、学校车站、医疗机构、旅 游景点等重点场所,采取实地走访、明 察暗访、当面询问、查阅台账等方式,紧 盯重点人群排查、追踪溯源、宣传引导、隔离管控、核酸检测、物资保障等各环节防控责任落实情况,全链条跟踪监督,压紧压实各地属地管理责任和部门监管责任,织牢疫情防控"安全网"。

针对监督检查过程中发现的部分 乡镇、县直单位防控意识不强、执行防 疫措施不严不细、履行主体责任不到 位、对防控措施监管不严、督促整改不 力等问题,督查专班第一时间梳理汇 总,落实"日报告、日反馈"制度。通过 下发整改督办函等形式,督促有关责 任单位和部门立即整改纠正,并不定期开展"回头看",形成"督查、反馈、整改、回看"工作闭环;对落实党中央、省市县疫情防控工作要求不坚决、不到位、消极应付、敷衍塞责等形式主义官僚主义问题,从严从快查处问责,典型案例一律通报曝光。

据统计,截至目前,该县疫情防控督查组已出动45人次,监督检查重点场所和点位60处,发现并督促整改问题18个,制发整改督办函6份,下发通报1期,责令1人作出深刻书面检查。

应排尽排 不落一户

簰洲湾镇筑牢防疫坚固防线

本报讯(记者 叶子 通讯员 程钰露 张鹭)连日来,面对疫情防控严峻新形势,嘉鱼县簰洲湾镇多措并举,全力构筑保障人民群众的安全坚固防线。

昨日记者从簰洲湾镇政府获悉,近日,该镇迅速组建摸排队伍,下沉到防疫一线,8月1日至7日,该镇干部以组为单位,逐户敲门,共开展三轮"敲门"行动,面对面开展"地毯式"入户摸排工作,做到应排尽排、不落一户一人。据该镇相关负责人介绍,做好摸排工作,就是要摸清病毒可能乘虚而入的"薄弱点",然后给予最精准有力的"增援"。

同时,该镇以村为单位,开展全员

眼下, 嘉鱼县各地荷花竞相开放,

已然到了莲蓬逐渐成熟的季节。8月

6日一大早,记者在嘉鱼县陆溪镇官

洲村看到,10多位村民头戴草帽、身

穿橡胶裤正准备下湖采莲蓬,他们在

荷叶中来回穿梭,再上岸时,他们随身

到种植大户龚木前种植的莲蓬长势也

在官洲村相邻的界石村,记者看

携带的编织袋里已装满新鲜的莲蓬

核酸检测,目前已完成该镇花口村、新洲村、下沙口村、复阳村近5000人的核酸检测工作。此外,8月1日至7日,全镇张贴和发放嘉鱼县新冠肺炎防控指挥部3号令、4号令1000余份、《簰洲湾镇疫情防控倡议书》2万多份,拉防疫横幅近200条,启用流动宣传车16辆,启动大喇叭150余个,展示室内LED显示屏20余个,全天候、不间断、无死角地做好疫情防控宣传工作。

该镇相关负责人表示,后期,他们会将"敲门行动"贯彻到底,把门敲细敲实,最大限度保障群众的安全,关闭风险之门。将进一步扩大核酸检测人群



范围,做到不漏一户、不漏一人。同时, 会持续提高群众对疫情的科学防控水 平和防护意识,引导群众做好科学防护,共同阻击新型冠状病毒肺炎。

荷花 香莲 蓬俏





是非常旺。龚木前告诉记者,他种的 这种莲子叫太空莲子,颗粒大、甜度 高,粉也足,这个品种一亩地大约要产 100斤到150斤纯莲子。

"今年阳光充足,同时施牛粪肥田,不仅产量提高了近四成,莲子品质也上了一个档次,效益更好了。"龚木前介绍,他现在通过电商发送新鲜莲蓬,可达到15元至20元一斤。他算了一笔账,按照



纯莲子的综合均价每斤12元计算,仅这几个月,一亩大约可以创收1800元。

据统计,目前嘉鱼县莲子种植规模已达1.3万亩,并引进了大型莲子加工企业,推行订单生产,采用"企业+合作社+农户"的经营模式,让广大农户放心种植,小小莲子已成为乡亲们致富的特色主导产业之一。

(记者 叶子通讯员 郭辉 李益多)

嘉鱼疾控"提能增效"

日检测核酸样本8532份

本报讯(通讯员张耀辉)为应对当前新冠疫情防控升级态势,8月6日,嘉鱼县疾控中心全体人员进入"战疫"状态并全面"提能增效",他们纷纷行动,参与到支援崇阳流调、本县内对密接与次密接等对象流调、集中隔离点采集样本、对社会人群"愿检尽检"核酸采样、核酸检测及后勤保障服务中。

当日,该中心核酸检测实验室专业人员连轴转、检测仪器不停机至次日凌晨5点,对全天各采样点转送来的8532份样本全部检测完毕,检测结果均为阴性。



嘉鱼县人社局

线上直播招聘获点赞

本报讯(通讯员 雷威)8 月6日,嘉鱼县人社局举办百日千万网络招聘专项行动嘉鱼专场,旨在精准服务县重点企业专场直播活动。

据介绍,近段时间,该局严格落实疫情防控要求,将招聘会转至线上招聘,并创新措施通过云上嘉鱼、抖音等平台,以直播的形式发布企业用工需求,在线回复求职者咨询信息。

该局相关负责人表示, 此次直播招聘活动受到不 少群众关注并点赞,接下 来,该局将继续创新工作方 法,做好疫情防控和稳就业 服务工作,为广大企业和求 职者提供优质高效的线上 就业服务。

嘉鱼开展长江入河 排污口溯源调查

本报讯(记者叶子通讯 员梁勇)为全面推进嘉鱼县 长江人河排污口溯源整治工 作,近日,该县召开陆溪镇长 江人河排污口第一轮溯源调 查工作会,会议安排部署了 陆溪镇长江人河排污口第一 轮溯源调查工作任务。

会上,陆溪镇政府相关 负责人和市生态环境局嘉鱼 县分局相关负责人做了动员 讲话,要求沿江各村委书记 提高政治站位,按照属地原 则对溯源整治工作负主体责 任,配合相关职能部门及第 三方技术机构做好溯源调查

连日来,工作组经现场踏勘溯源,在环保部确认陆溪镇27个排口的基础上,又在该镇溯源新发现排出10个,目前已完成陆溪镇第一轮现场溯源调查任务。市生态环境局嘉鱼县分局相关负责人表示,将全的监狱,从每一个排污化思域,以系统化合作,强护源着手,以系统化合作,为打好长江保护修复攻坚战做出应有的贡献。